

РОССИЙСКИЙ ЦЕНТР ЗАЩИТЫ ЛЕСА МОНИТОРИНГ ЭЛЕКТРОННЫХ СМИ

25 апреля 2022

НОВОСТНЫЕ СООБЩЕНИЯ С УПОМИНАНИЕМ ФБУ «РОСЛЕСОЗАЩИТА»/ Центр защиты леса

Лесоводы обследовали два лесных питомника в Новгородской области, Великий Новгород

Специалисты Филиала ФБУ «Рослесозащита» – «ЦЗЛ Новгородской области» обследовали лесные питомники на территориях Новгородской и Псковской областей.

<https://vnru.ru/news/64280-lesovody-obsledovali-dva-lesnykh-pitomnika-v-novgorodskoj-oblasti.html>

Псковские лесные питомники обследовали специалисты, Псковская лента новостей

<https://pln-pskov.ru/society/445381.html>

В Минприроды Ингушетии обсудили вопросы лесовосстановления и защиты лесов, Министерство природных ресурсов и экологии Республики Ингушетия
И.о. министра природных ресурсов и экологии Республики Ингушетия Ахметхан Шадиев провел встречу с директором Центра защиты леса Чеченской Республики Хасаном Хазуевым.

<https://www.minprirodyri.ru/v-minprirody-ingushetii-obsudili-voprosy-lesovosstanovleniya-i-zashhity-lesov/>

В Минприроды Ингушетии обсудили предстоящие лесовосстановительные работы, Сердало

<https://serdalo.ru/v-minprirody-ingushetii-obsudili-predstoyaschie-lesovosstanovitelnye-raboty>

Власти Хабаровского края прокомментировали ситуацию с дендрарием, Комсомольская правда

Специалисты Центра защиты леса Хабаровского края провели анализ и выявили в западной стороне парка деревья, которые выросли спонтанно в результате естественного засева.

<https://www.hab.kp.ru/daily/27383/4577720/>

Власти: «Жилой застройки в хабаровском дендрарии не будет», Московский комсомолец

<https://hab.mk.ru/social/2022/04/25/vlasti-zhiloy-zastroyki-v-khabarovskom-dendrarii-ne-budet.html>

Краевые власти: Жилой застройки в хабаровском дендрарии не будет, Губерния онлайн

<https://www.gubernia.com/projects/kraevye-vlasti-zhiloj-zastrojki-v-habarovskom-dendrarii-ne-budet>

Впервые за 30 лет в хабаровском Дендрарии наводят порядок, Восток медиа

<https://vostokmedia.com/news/society/25-04-2022/vpervyje-za-30-let-v-habarovskom-dendrarii-navodyat-poryadok>

Впервые за 30 лет в хабаровском Дендрарии наводят порядок, PROkhab.ru

<https://prokhab.ru/news/society/vpervyje-za-30-let-v-khabarovskom-dendrarii-navodat-poradok-15979.html>

Власти Хабаровского края разъяснили ситуацию вокруг Дендрария, Амурпресс

<http://amurpress.ru/politics/32558/>

В Татарстане заготовили семена хвойных пород деревьев, Светлый путь

«Часть семян еще находится на обследовании в Центре защиты леса Республики Татарстан», – прокомментировал первый заместитель министра лесного хозяйства Республики Татарстан Ильгизар Зарипов.

<http://tukai-rt.ru/news/vesti/v-tatarstane-zagotovili-semena-khvoynykh-porod-derevev>